



北京市海淀区

中国政法大学

马怀德校长

尊敬的怀德校长，您好！

祝贺母校 70 周年校庆

世界正经历百年未有之大变局，我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期，国民殷切盼望中国梦的全面落实，我们的政法大学亦处于历史性时刻，必须尽心尽力为国家培育法治、政治、行政等等各方面专才。

过去七十年来，我校一直努力地培育人才，从未松懈；因为大家都明白，青年强则国家强，兴国靠人才。在建设中国特色社会主义法律体系的过程中，我校的教授及毕业生都积极地参与，作出众所皆知的贡献。

于二十一世纪初，我有幸获政法大学授予名誉博士，自此成为法大的一份子。对于从事立法工作近二十载的我来说，既兴奋又

惭愧。兴奋的是得到全国最知名的法学大学的认同，惭愧的是我对国家法律的智识未足于获此殊荣。其后，在全国人大常委会的工作中，认识了好几位法大的立法者、法官、政治家，他们的真知灼见、法学造诣、和虚怀若谷的态度，令我敬佩不已。事实是，政法大学人才辈出，经得起历史的考验，对得起母校的栽培。

在下衷心祝贺母校的七十周年庆，相信在 阁下的领导下，师生的奋进下，政法大学将再创高峰！

最后，容我以习近平主席在去年底讲的几句话跟大家共勉：“要把中国特色社会主义法治思想落实到各法学学科的教材编写和教学工作中，努力培养造就更多具有坚定理想信念、强烈家国情怀、扎实法学根底的法治人才。”



范徐丽泰敬上

2022年2月19日